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ΨΗΦΙΣΜΑ 
ΤΟΥ 36ου TAKTIKOY ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ-ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ-ΝΑΤΟ 

Βουλιάζουν τις ζωές προσφύγων και Ελλήνων εργαζομένων. Αλληλεγγύη στους 

πρόσφυγες 
 

Η κατάσταση των προσφύγων σε όλη τη χώρα και όχι μόνο στα νησιά, έχει 

γίνει δραματική. Οι άθλιες συνθήκες στα «hot spots» και στα στρατόπεδα 

συγκέντρωσης, οι Μ.Κ.Ο. των επιχειρηματιών που κερδοσκοπούν πάνω στην 

δυστυχία των προσφύγων, οι φασιστικές προβοκάτσιες και οι επιθέσεις στους 

καταυλισμούς με τις σκηνές στα νησιά, η χυδαιότητα των Μ.Μ.Ε. και η βαναυσότητα 

της αστυνομίας είναι οι άμεσοι υπαίτιοι. 

Οι πρόσφυγες είναι τα θύματα των επεμβάσεων των ιμπεριαλιστών, ιδιαίτερα 

του ΝΑΤΟ, στη Μέση Ανατολή και της καταστροφής της Συρίας από τον πόλεμο 

και ψάχνουν απεγνωσμένα να σωθούν και να ζήσουν μια ζωή στοιχειωδώς 

αξιοπρεπή. Οι πρόσφυγες δεν είναι ο στρατός του σατανά που εισβάλλει στη Δύση για 

να αλλοιώσει τον χριστιανισμό της. 

Υπεύθυνη είναι όμως και η Ευρωπαϊκή Ένωση που υπόγραψε τη συμφωνία 

με την Τουρκία για το κλείσιμο των συνόρων, παρά τις διακηρύξεις της για τα 

ανθρώπινα δικαιώματα. Εξίσου υπόλογη είναι και η κυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. 

που υπόγραψε και εφαρμόζει αυτή τη ρατσιστική συμφωνία με την Τουρκία και που 

θωπεύει τη βία των φασιστών της Χρυσής Αυγής ενάντια στους πρόσφυγες. 

Οι εργαζόμενοι, η νεολαία και τα φτωχά λαϊκά στρώματα και όλοι όσοι 

υποφέρουν απ’ την πολιτική των μνημονίων έχουν κοινούς εχθρούς με τους 

πρόσφυγες και μαζί μπορούν να παλέψουν για μια καλύτερη ζωή. 

 

Για αυτό ζητούμε: 

 Τα hot spots και τα Στρατόπεδα Συγκέντρωσης να καταργηθούν άμεσα και να 

γίνουν κέντρα φιλοξενίας ανοιχτά στην κοινωνία και τους αλληλέγγυους. 

 Σε αυτούς τους χώρους να διαμορφωθούν συνθήκες ανθρώπινης διαβίωσης 
όπως ορίζουν οι διεθνείς συνθήκες για τους πρόσφυγες, που παραβιάζονται χωρίς 

ντροπή από την Ελληνική κυβέρνηση. 

 Τα προσφυγόπουλα να ενταχθούν χωρίς εμπόδια στα σχολεία και τα ασυνόδευτα 

ανήλικα να μπουν κάτω από την προστασία των Δήμων. 

 Να εφαρμοστεί ο Νόμος απέναντι στις φασιστικές συμμορίες και όσους τους 

χρηματοδοτούν και τους υποκινούν. 

 Να φύγει αμέσως το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο γιατί είναι παράγοντας για κλιμάκωση 

του πολέμου στη Μέση Ανατολή. 
 

Το Προεδρείο του 36ου Τακτικού Συνεδρίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


